



... 2. strana

## Pozvánka

Kam za kulturou

... 3. strana



Ročník XXVII. č. 11 25. května 2017 5 Kč

Nabízejí  
více...

[www.kadanskenoviny.cz](http://www.kadanskenoviny.cz)

...zpráv  
aktualit  
fotografií

## Odvodnění Úhošťan

V letošním roce si budou moci oddechnout někteří obyvatelé domů v horní části Úhošťan směrem od Zvoníčkova. Město chystá odvodnění problematické části, díky které často docházelo k zatékání vody do jejich domů. Je zpracována projektová dokumentace, na základě které dojde k vyčištění a odvodnění příkopů. Větší trubkou se voda svede pod zemí podél komunikace do potoka. Investice bude ve výši kolem 1,6 milionu korun. (r)

## Tuků se zbavíte ve sběrném dvoře

Jak mnozí z čtenářů zaznamenali, z kontejnerových stání byly staženy nádoby na separaci potravinářských olejů a tuků z domácností. Důvodů je několik. Nedodržování pokynů při separaci, následné vytékání olejů a s tím související špatná manipulace s nádobami. Ani množství vytříděných tuků nebylo takové, aby bylo pro provozovatele ekonomické.

Občané o možnost legálně likvidovat potravinářské oleje a tuky ale nepřijdou. Mají možnost je zdarma odevzdat na sběrném dvoře Technických služeb v Kadani v Polní ulici. (r)



Ve středu 17. května se uskutečnilo první ze série setkání pod širým nebem s obyvateli tří sídlišť. Nové hřiště u Šuplíku bylo otevřené pro obyvatele sídliště C. Do besedy zaměřené na to, co by se dalo na tomto sídlišti zlepšit, se zapojili lidé u několika připravených stolků, kde jejich názory zapisoval nachystaný „kavárník“. Následně byly sečteny všechny zaznamenané plusy a mínusy. Poslouží jako podklad pro řešení konkrétních věcí. Průběžně o nich budeme čtenáře informovat. Pro děti byl připraven zábavný program, nechybělo opékání buřtek a neformální atmosféru setkání dodalo také vystoupení skupiny Bunch of Folks. Další fotografie najdete ve fotogalerii Kadaňských novin ([www.kadanskenoviny.cz](http://www.kadanskenoviny.cz)). Foto: (vv)

## Hod kravincem

V sobotu 27. května se na Statku Hořence uskutečnil již druhý ročník Mistrovství České republiky v hodu kravincem. Tato kuriozní disciplína, která má dlouholetou tradici např. v USA, si v České republice odehrála svou premiéru loni, kdy se na startovní čáru postavila čtyřicítka odvážných mužů a žen. Kravince není možno nijak upravovat či vylepšovat a každý závodník má k dispozici dva pokusy - počítá se ten lepší. Vítězem mužské kategorie se loni stal Míra Duda z Velemína, který hodil 42,1 m, vítězkou ženské kategorie pak Jana Průchová z Kadaně, která kravinec „mrskla“ do vzdálenosti 25,7 m. Informace na webu [www.hodkravincem.cz](http://www.hodkravincem.cz), kde je také možné se k závodu registrovat. (lj)

## Euroregion Krušnohoří oslaví svoje 25. výročí

V sobotu 17. června se Vejprty stanou místem oslav 25. výročí Euroregionu Krušnohoří. Euroregion byl založen v roce 1992 a postupem času se z něj stalo životaschopné společenství, které přispívá k rozvoji svých členů, tedy měst, obcí i organizací na české i německé straně hranice.

Podrobnou informaci o historii našeho euroregionu i připomínku největších milníků najdete na 6. straně. (r)